Povijesna šetnja Opatijom i Rijekom
Naselje Opatija nastalo je uz benediktinski samostan tj. opatiju sv. Jakova kod Preluke. Do polovine 19. st. stanovnici mjesta se bave ribarstvom i poljoprivredom. U to vrijeme središte kraja je Volosko. 

Ignio Scarpa, riječki veletrgovac žitom i drvom, sagradio je Vilu Angiolinu, ljetnikovac nazvan po njegovoj pokojnoj supruzi. Poslovni su mu partneri sa svojih putovanja nosili sadnice egzotičnih biljaka koje je zasadio u vrtu oko vile. Zato tamo danas rastu bambusi, banane, kamelije, sekvoje... u kombinaciji s autohtonim mediteranskim biljkama poput lovora, ružmarina, hrasta crnike… 

Počeci razvoja turizma u Opatiji vezuju se uz Društvo Južnih željeznica koje 1873. grade prugu Pivka – Rijeka. Zbog slabog prometa, kupuju Vilu Angiolinu i okolno zemljište na kojem uskoro niče hotel Quarnero, danas Kvarner. Otvoren je 1884. i poznat kao prvi hotel na Jadranu. Tijekom svoje slavne prošlosti ugostio je mnoge okrunjene glave uključujući i samog austro-ugarskog cara Franju Josipa I. 

Kako bi turisti brže i udobnije stizali od željezničke stanice u Matuljima do Opatije započinje gradnja električnog tramvaja. Prije njegove izgradnje, napravljena je današnja Nova cesta. Pušten je u promet 1908. Na njegovom se putu od Matulja do Lovrana nalazilo 27 stanica, a vožnja je trajala 68 minuta. Srećom, do Opatije je trebalo samo 45 minuta. Tramvaj je ovim prostorima prometovao do 1933. 
Iako je Opatija bila prvenstveno zimsko turističko središte, uz hotele i šetnicu ubrzo se grade i prva kupališta. Najstarije i najpoznatije bilo je ono uz hotel Kvarner poznato pod imenom Angiolina, kasnije Jadran. Nestalo je u požaru 1989. Uz Jadran poznata su još kupališta Slatina, Tomaševac i Arkade, a Lido je sagrađeno nakon 1. svjetskog rata. Sva su kupališta do danas doživjela velike promjene, a neka poput Arkada, više ne postoje.

Idejni začetnik Ivan Luppis i tehnički ostvaritelj Robert Whitehead u Rijeci su 1866. godine stvorili torpedo, oružje koje je promijenilo dotadašnje poimanje ratovanja na moru. Riječka tvornica postala je poznata diljem svijeta, a postojala je i licencirana proizvodnja torpeda u drugim državama.

Carpathia je bio jedan od parobroda koji je plovio na redovitoj liniji Rijeka – New York – Rijeka. Dana 11. travnja 1912. na putu iz New Yorka prema Rijeci primio je SOS poziv s parobroda Titanic. Carpathia prva dolazi na mjesto nesreće i spašava više od 700 putnika i članova posade te ih odvozi u New York. Četvrtinu posade činili su Hrvati, a jedan je pojas za spašavanje izložen u riječkom Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja. 
Prva nogometna utakmica u Rijeci odigrana je kao dio svečanosti puštanja u promet pruge Rijeka – Zagreb 1873. Stadion Kantrida sagrađen je na prostoru bivšeg kamenoloma na ideju sušačkih srednjoškolaca. U nagovaranju vlasti da se taj prostor pretvori u stadion sudjelovao je i hrvatski književnik Vladimir Nazor. Svečano otvorenje stadiona bilo je 1912., a danas se nalazi na listi najneobičnijih stadiona na svijetu.

Rijeka je imala i svoju tvornicu čokolade. Tvornica je na trgovačke police isporučivala čokoladne table, čokoladne bombone, kakao u prahu, tortice, šnite i slično. Da bi kupci lakše upamtili njene proizvode, osmišljene su dvije marke – Slon i Jadran. Pod različitim je imenima postojala od 1919. do 1944. 
