Primorski Bosanac i Slavonka s Kvarnera


Jednom davno živjeli su princ i princeza...Tako bi, zapravo, trebala započeti svaka klasična bajka, no kako se ova temelji na likovima iz stvarnog života, a ima pretenzije biti nevjerojatnom pričom, glavni likovi moraju biti princ i princeza. Zato je svaka sličnost sa stvarnim likovima u ovoj priči – namjerna. 
Dakle, jednom davno u malenom slavonskom gradu Pakracu rodila se vrlo sitna djevojčica. Rođena dva mjeseca prerano, onako nemoćna, vapila je za još kojim danom provedenim u majčinoj utrobi. Njezina ju je kraljica majka, unatoč bolesti, odlučila donijeti na svijet. Nadjenuvši joj ime Ljerka, obvezala ju je na vječnu majčinsku brigu i požrtvovnost. Misite da putovanje kroz vrijeme nije moguće? Vjerujte mi, u ovoj priči, sve je moguće. Vraćamo se godinu dana unatrag kada je jedne studene noći okupan svjetlošću gradskih svjetiljki rođen kraljević. Došavši na svijet u znaku škorpiona, svi su slutili kako će biti moćan vladar koji će znati pošteno upravljati svojim kraljevstvom. Iako rođen u Rijeci, roditelji mu bijahu bosanskog podrijetla iz sela pored Banje Luke. Naši su junaci zadovoljno rasli, ona uvijek pod budnim okom svoga brata, a on malo na riječkim ulicama, malo na bosanskim poljima. 
Jednoga dana princeza je morala napustiti zlaćana polja Slavonije i zamijeniti ih za morski zrak koji bi pomogao njezinoj majci pri ozdravljenju. Morala se naviknuti na to da je više neće buditi sunce iznad ravnice, niti susjedov stari pijetao. Počela su ona vremena kada je zemljom zvanom Jugoslavija vladala za jedne ugodna i poštena vladavina, a za druge tiranija. Kako je u to vrijeme bio običaj, princ i princeza primali su se u pionire. Nikoga se nije pitalo za mišljenje glede toga. To je bilo obvezno pa čak i za prinčeve i princeze. Bilo kako bilo, to nije bio najveći problem. Princezinu obitelj mučilo je njihovo uskraćeno pravo - pravo na odlazak u crkvu. Unatoč raznim zabranama, obitelj nije mogla izdržati da svoju svakodnevnicu ne podijeli s Bogom, iako neki od profesora u princezinoj školi nisu bili zadovoljni tom odlukom. Ma koliko se trudila, njezine ocjene nisu mogle uvijek biti savršene.
 Princ je odrastao u malo drugačijem ozračju. Svakog je ljeta zajedno sa svojim roditeljima posjećivao dom svojh predaka. Škola mu baš nije bila omiljena tako da mu nije bilo važno ljeta provoditi na moru. Godine su prolazile. Prošla je srednja škola, matura, počela su prva zapošljavanja, fakultet, ali onda je jednog dana strašna sudbina zadesila Jugoslaviju. Počelo je mračno doba u kojem ljudi nisu birali sredstva da od nekadašnjeg zajedništva stvore više država. Princeza je posebno patila jer je najveću nesreću zahvatio upravo njen rodni kraj. Molitve su se tada činile beznačajnima, a Bog tako daleko. Princ se za to vrijeme pridružio vojnoj službi i hrabro, kako mu je rođenjem bilo naloženo, branio svoju državu. Gotovo pet godina rata uzelo je svu sreću koja je cvala dvadeset godna u životu princa i princeze. 
Došao je i dugo očekivani dan kada su ratne bombe utihnule, tenkovi stali, a ratno pustošenje napokon prestalo. Život je krenuo svojim tijekom u slobodnoj državi. Princ se zaposlio u kafiću, a princeza je nastavila s fakultetom. Jednog dana sudbina im se nasmiješila. Kao da je znao da će princeza toga dana doći na njegovo radno mjesto, princ je odlučio umjesto kolege preuzeti smjenu. Tko bi rekao da  Molim jednu kavu!  može promijeniti život dvoje ljudi. Uskoro je slijedilo upoznavanje s roditeljima, a onda i svadba. Nakon tri godine braka rodila im se, kako oni to vole zvati, njihova najveća sreća. Malena princeza smeđih očiju bila je najljepši dar proljeća. 


Čak i sada, trinaest godina nakon rođenja djevojčice, princ i princeza prisjećaju se njihove priče koja je preko slavonskih brežuljaka i bosanskih ravnica doputovala do Kvarnerskog zaljeva. Njihova priča još traje, a malena princeza se nada da će i ona jednog dana moći pričati upravo ovakvu bajku u kojoj je ljubav povezala dva kopnena vuka i odvela ih na morsku pučinu.
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