U mirisu pokošene trave

Sunčano rujansko jutro osvanulo je u mojoj kući. Opijaju me jesenski mirisi grožđa, jabuka, krušaka i dunja. Kroz prozor gledam kako se priroda poigrala bojama, kao da su upravo iskočile sa slikarskog platna. Ogoljele grane stabala, na tlu šarenilo lišća, i u kutu, tajnovit i samozatajan bor drugačiji, poseban i zelen u usporedbi s jesenskom paletom dvorišta. 


Razmišljam... Doista je prekrasno. Danas nemam škole i obveza pa mogu beskrajno uživati u mirisima ovog prekrasnog jutra. Toplinu sunca i lagani vjetrić osjećam u kosi i na svom tijelu. Ugodno je. U daljini, na kristalnoj površini mora, jedrilice se poput origamija lagano njišu okupane toplinom sunčevih zraka i praćene jatom lastavica koje lete u toplije krajeve. Voljela bih biti jedna od njih ili barem to probati; letjeti nebu pod oblake, putovati svijetom i gledati panorame udaljenih gradova svijeta. 

Polako se bliži podne i u vrtu su već mama, tata i moj pas, prekrasni zlatni retriver. Osjećam miris svježe pokošene trave dok se iz kuće čuje lagana glazba s radija. Tata je zagrlio mamu i nježno je pogledao. I da, po tko zna koji put, pomislim kako sam sretna što ih imam.

Odjednom, škripa kočnica i snažni tupi udarac. Dovoljan je bio samo jedan pogled na ulazna vrata da nam se krv sledi u žilama. I dok smo svi pomislili na isto, vidjevši da Bele nema, tata je već istrčao na cestu. Stojim. Noge su mi teške i ne žele se pokrenuti. Kao da se sve oko mene vrti i luduje, a ja stojim pogledom prikovana za otvorena vrata. Ubrzo se na njima pojavljuje tata noseći Belu na rukama. Spustio ju je lagano na pokošenu travu. Sve je odjednom stalo. Postalo mi je beskrajno hladno. Ništa se više nije čulo, samo teško Belino disanje. „Bela, Bela!“ tiho sam je dozivala. Njezine velike crne oči, uvijek vesele i bistre, ovoga puta gledale su me napola zatvorene, mutne i tužne. Njezino tijelo, noge i glava ležali su nepomično kraj nas dok je puls bivao sve slabiji. „Bože, molim te, ne daj da ode!“ molila sam u sebi. Ali On danas nije radio, nije usliši moje molitve. Samo je Beli pomogao da ne osjeća užasnu bol koja je razdirala njezino tijelo, jer je polako zatvorila svoje umorne oči.

Mrtva tišina. Suze u maminim očima, tuga i bol na našim licima. Moja ruka miluje Belino još toplo tijelo, a u zraku se vrti bezbroj neizrečenih pitanja. Tko je kriv? Zar su ulazna vrata morala biti otvorena? Zar se moralo baš tako dogoditi? Tata je polako podigao Belu i istog časa sve je postalo tamno i sivo. Ne čuje se ni pjesma ptica, ni zvuci s radija, samo se u srcu osjeća velika praznina i bol. Samo miris svježe pokošene trave podsjeća na jedno jutro koje je obećavalo prekrasan dan.
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